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 الصف الثالث متوسط

 الاول  الفصل الدراس  

 ه ـ1446العام الدراس  

 قناة 

 عبدالل أ . 

جم    التر

 رياضيات  

 م3

 

 أوراق عمل لمادة الرياضيات 

 الاسم : ........................................................ 

 /...   3الصف :      

https://t.me/abb81006 



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الاول  عنوان الدرس    ن

    المعادلات الخطيه المعادلات 1

 .............................................. ....................... والان.......................................................  ................  فيما سبق درست

 التوضيح  ة المفرد التوضيح  ة المفرد
    

    
    
    
 

 : اختبار الدرس الأول 

 

 السؤال الأول: 

 صح ام خطا  11=  1-  س 3 م

2 3 )     ( -1   ....=  

3 3 )     ( -1   ....=  

4 3 )     ( -1   ....=  

5 3 )     ( -1   ....=  

   اذا كانت  11= 1- س3للمعادلة اوجد مجموعة الحل 
 } 5،  4،  3، 2  {مجموعة التعويض هي 

 

 

 

 

 

 {         }مجموعة الحل 

 ة الصحيحالإجابة اختر  : ال الثانيؤالس

 8  = 7 - س   5ة   مجموعة الحل للمعادل

  {    }   {3   }   {2   }   {6   } 

 { 5-، 1،2، 0}  إذا كانت مجموعة التعويض    9-=   1+م  2:  مجموعة حل المعادلة 

 
  {   }   {0   }  { -5   }   {2   } 

 ....... هـ        هو    هـ  =  7=   2هـ  +   3:    المعادلةحل 

    
 هي :  ةالتي تمثل متطابق ةالمعادل

 5ص +5= 1)ص+(5 س 2+    2س =   = س 1 – س  5=   1س +  2

 : ة الاتي ةالمعادلحل :  السؤال الثالث 

 = ب(   2-  23)4+ 3
 ....................................................... 

 ....................................................... 

 ........................................................ 

        ........................ ..................................... 

 ......................................................... 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

   ةتمثل متطابق 2 -ب 3=   5 –( 1)ب +  3   ةالمعادل 1

 

 

 

 

 
            27(    هو   2ــ  5÷ )   2 9ت =    حل المعادلة : 2

    3هو :   حل المعادلة    3

  غير صحيحة ابدا  4 -س  2=  4س + 2 المعادلة 4
 

 :{3، 1،2، 0د (    إذا كانت مجموعة التعويض} 3+  1)  4=  28مجموعة حل المعادلة  (1

        {3   }      {2  }         {-2  }       {8   }   
 ؟   2( 2ــ   5÷ )  2 3حل المعادلة  ت =  مجموعة باستعمال ترتيب العمليات فإن  (2

        {3   }     {27   }          {1  }     {81  }   
 :المعادلة التي تمثل متطابقة هي   (3

   ( 3ــ   5+ )  ل 4= 2( ل +  5ــ 9)                                      2ل +4=  2ــ  ل4         ل4=  82ــ  14                                              23= 10ن +      

 سم =  120طول ضلع ثماني منتظم محيطه    (4

 سم  12     سم 30    سم   20        سم   15      

 4( =  6) جـ ــ ــ   5حل المعادلة    (5

     10         2     11    8  



 

 ...................................................... والان.......................................................................    فيما سبق درست

 التوضيح  ة المفرد التوضيح  ة المفرد
    

 التدريب 

 :  الثانياختبار الدرس 

 

 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الاول  عنوان الدرس    ن

    المعادلات الخطيه ة الواحد ةحل المعادلات ذات الخطو 2

 :  ثم تحقق من صحة الحل ة الاتي  ةحل المعادل السؤال الأول: 

 30+  ك  =  27                        9=      8  -ل    

 

 ة الصحيحالإجابة :اختر  ال الثانيؤالس

 16=  ف +  12حل المعادلة ــ 

     10          -28      28     8   
 3=  ــ  87حل المعادلة ر ــ 

     90          -84    84     -90 
 5ف =  ــ   1/3حل المعادلة  

      15          -28      5     -15 

 30-ف =  6حل المعادلة   

     10         -5     -9    8  
 ثم تحقق من صحة الحل  ةالاتي ة حل المعادل :الثالث السؤال 

 6=   ل   3/5                           20-    =  س 4-    

                                                  

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )   √ ضع علامة )    ال الرابعؤالس 

 ج ة العبار ت

  لها الحل نفسه  ةالمعادلات المتكافئ 1

 

 
  4-هو    20ــ ) ــ ت ( =  ــ  16حل المعادلة ــ  2

  8-هو       ب3/ 2=    1/4  ــ   حل المعادلة  3

  24تعني سته أمثال عدد تساوي    24   = ن 6 4
 

 هو :   14=  4 – س     حل المعادلة  (1

      18   20       10     14   

 =  2س ــ    فإن    14=  7إذا كانت س ــ  ( 2
      17    19   20 9 

 11ــ=    7ب/  حل المعادلة       (3

       -22    77     -77   4 

 6ف =     1/3  ــ   حل المعادلة    ( 4

       18    27     -18   9 

 15ــ ) ــ ت ( = 10حل المعادلة  (   5

     10         5   -5   3  



 

 ...................................................... والان.......................................................................    فيما سبق درست

 التوضيح  ة المفرد التوضيح  ة المفرد
    
    

 التدريب 

 :  الثالثاختبار الدرس 

 

 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الاول  عنوان الدرس    ن

    المعادلات الخطيه المتعددة الخطواتحل المعادلات  3

 ثم تحقق من صحة الحل ة الاتي  ةحل المعادل السؤال الأول: 

 30=     2  -س  4                        11=      8ل   +   3

 

 ة الصحيحالإجابة :اختر  ال الثانيؤالس

 8  =     8  -   س 4حل المعادلة  (   1

     4          2    3   5   

 :  هي 18 مجموع ثلاث أعداد صحيحة زوجيه متتاليةمعادلة ( 2

 18= 6س+3       18= 3س+3      
 27 متتالية فرديهمجموع ثلاث أعداد صحيحة معادلة ( 3

 27= 6س+3       27= 3س+3      

 = 2م + 11فإن  11=  3م ــ 7إذا كانت ( 4
     20         24     10    13  

طريقة  مع  24اعداد متتاليه مجموعها  ةثلاث اوجد :الثالث السؤال 
 الحل. 

                                                     

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )     :ل الرابع ؤاالس 

 ج ة العبار ت

    3هو      10=  8-س 6 ةحل المعادل 1

 

 

 

 

  دراسة الاعداد والعلاقات بينها نظرية الاعداد تعني  2

  1يساوي الفرق بين كل عدد فردي والذي يليه  3

  20= 2س +9    ةهو حل للمعادل 6العدد  4
 

 هو :      "  16=    1+ س 3"       حل المعادلة( 1

      1   5  -5 14 

 هو  9-ف 7-=  12حل المعادلة    ( 2
      -5    2   -3 -1 

 "  141المعادلة التي تمثل الجملة " ثلاثة أعداد صحيحة متتالية مجموعها ( 3
 141=    3س +    3=    141س +    141=    6س +    3  141=    3س +  3 

 30 متتاليةمجموع ثلاث أعداد صحيحة زوجيه معادلة  ( 4

 
 30ن = 3   30=  6ن +    30=4+ ن+ 2ن + ن+      30= 2+ ن+ 1ن + ن+

 14= 2س +3-( حل المعادلة   5

     4      5  -4 3



 

 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الاول  عنوان الدرس    ن

    المعادلات الخطيه  حل المعادلات التي تحتوي متغيرا في طرفيها  4

 ...................................................... والان.......................................................................    فيما سبق درست

 التدريب 

 : الرابعاختبار الدرس 

 ثم تحقق من صحة الحل  ة الاتي  ةحل المعادل السؤال الأول: 

 12-=  ل      8ل   +   3

 ة الصحيحالإجابة :اختر  الثانيال ؤالس

     7=    8+     3حل المعادلة   ( 1

     -2          2    3   5   
 + ن ( 4)    2     =   (  1) ن ــ   7حل المعادلة (   2

     -3          2    3   5   
 هو  4اكبر من ذلك العدد بمفدار 11العدد الذي ثلثاة ناقص ( 3

      -30        -33    45   -45 

 ل (2ــ  6)   3= 10ل ــ 8حل المعادلة ( 4
     2       24     1013 

    :الثالث السؤال 

                           

     

                        اوجد قيمة س التي تجعل محيطي الشكلين الآتيين متساويين  

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )     :ل الرابعؤ الس

 ج ة العبار ت

  بعض المعادلات ليس لها حل  1

 

 
  24س =  س +5 ةهو حل للمعادل 6العدد  2

  المعادلات  التي تكون صحيحه لجميع المتغيرات بالمتطابقات تسمى  3

  س2- 9=  س -    ةهو حل للمعادل 2-العدد  4

 

 

     7ــ  6=  6- 5  حل المعادلة 
      1   3  -4 11 

  10ل+= 10ل ــ    حل المعادلة   ( 2
 ليس لها حل  10-   2    5-       

 س7-  6   س = -    ةحل المعادل( 3
      1    2   -3 -1 

 (  3م+3)2( =   2-م 3)3 ةحل المعادل ( 4

 

4      -4   3   6 

 25( =  4-) ل  5   ة( حل المعادل5

     10      5  9 3
 



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الاول عنوان الدرس    ن

    المعادلات الخطيه  تتضمن القيمة المطلقة حل المعادلات التي  5

 ...................................................... والان.......................................................................    فيما سبق درست

 التدريب 

 :  الخامساختبار الدرس 

 ة قيمة العبار  احسب  السؤال الأول: 

 2إذا كانت س =    ،  │س 2ــ  3│ــ     10      

 

 

 ة الصحيحالإجابة :اختر  ال الثانيؤالس

 1= ــ   │   4ن ــ  3│حل المعادلة   (1

     5          ∅    1   5   

 7=  │س2ــ  3│حل المعادلة   مجموعة  (   2

  {1،2  }   {5،-2  }    {1،-3  }   {-1،4  } 
 المعادلة التي تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل المقابل ( 3

      2=  │ 4س ــ│      4= │2س ــ     │ 

 4=   │ 8ق ــ 4│حل المعادلة  ( 4
3او    31-او   4- 5-  2      

    4=  │ 2ص + │حل المعادلة   الثالثالسؤال 

  

   :ال الرابع ؤالس 

 ( امام الخاطئة      × (  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ ضع علامة )     

 

 ج ة العبار ت

  فقط  4فان      س= +   4= │س    اذا   كانت  │ 1

 

 
  1= ــ    │  7ن ــ  3│  ةهو حل للمعادل 2العدد  2

  2-عندما ن=  صفر    =   │8+ ن 4│  ةقيمة العبار 3

  تعني المسافة بينه وبين الصفر لاي عدد  المطلقةالقيمة  4

 

  هو  4=  │ 2ص + │حل المعادلة 
 6- او   2 4-  6-   2      

   هو   1= ــ  │  4ن ــ 3│حل المعادلة     ( 2
      -1        ∅   -7 -1 

                           المعادلة التي تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل المقابل ( 3
 1=  │  2ص + │ 11=  │   2  -ص  │   6=  │ 5- ص │       5=  │   6  -ص  │      

 3عندما س =  │ س 3ــ  3│ــ   3          قيمة العبارة  ( 4

      -3       3   -5  1 
هو  3=  │ 1 - س│حل المعادلة   ( 5

3 2-او  4  6او  2-      2     



 ة الدرج الرقم  الاسم  الثاني  الباب 1-2 عنوان الدرس    ن

    ة الدوال الخطي  العلاقات  6

 ................................................. ..................... ..... والان.............................................................    فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة  التوضيح  المفردة 
  المحور س ، ص   
    
    
    
    
    

 

 :  السادساختبار الدرس 

 ة مثل العلاق السؤال الأول: 

}  (  2 ،1 ) ،  ( -2  ،4 )،  (2 ، -2 )،    (0  ،-3)  { 

 محددا المجال والمدى  وبيانيا وبمخطط سهمي بجدول   
 ص س
  
  
  
  

 

 

 :اختر الإجابة الصحيحة السؤال الثاني 

 }(  4، 2- )  ، ( 1، 2)    {ة المجال في العلاق  ( 1

}    2  ، 1  {      }    2  ، -2  {        }   1   ،  4 {     }   -2   ،  4 { 

 }( 4،  2- )  ،( 1، 2)    { ة المدى في العلاق  (    2

}    2  ، 1  {      }    2  ، -2  {        }   1   ،  4 {     }   -2   ،  4 { 

 هو المتغير .......  ةالمتغير الذي يحدد قيم مخرجات العلاق( 3

 المتزايد     الثابت        المستقل      التابع

 ة مع زيادة درجة الحرار  ةالمستهلك  الكهرباءكمية المتغير المستقل في حال زيادة معدل ( 4

     ةالمستهلك كمية الكهرباء         درجة الحرارة
 صف التمثيل التالي   الثالثالسؤال 

 

 ( امام الخاطئة    × (  امام العبارة الصحيحة وعلامة )      √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

 لمستقل تعتمد قيمته على المتغير ا المتغير التابع 1

 المجا

 

 

 
  عناصر المجال هي الاحداثيات الصادية  2

  نقطة الأصل هي نقطة تقاطع المحورين  3

  العنصر  في المخطط السهمي يمكن تكرار كتابة  4

 

 }  ( 0،  1- ) ،   ( 0، 2- )  ، ( 3، 1)   {المدى في العلاقة   ( 1
}    3 ، 0  {      }    1، -2  ،-1 {        }   1  ،  4  ،    0      {     }   -2  ،  4 ،   0 { 

 تحتاج الى وقتا اطول للوقوف التام  فإنها المتغير المستقل في حال سير السيارة بسرعه عالية   (  2

 الطريق   الوقوفوقت       ةالمساف  ة ة السيار سرع      
 }    (3، 1-)    ،( 1،  2)  (  4، 1-)   ،(  1، 5)   { ة المجال في العلاق ( 3

     }    5، -2  ،-1  
        

   }    5، -1  ،2 {          }    1، -2  ،-1 {        }    1، 4  ،3 {        
 مبيعات المحل  فان الربح سيزيدالتابع في حال ازدياد  المتغير ( 4

 

 مبيعات المحل     المحل        زيادة الربح   زيادة المبيعات 
 ) س ، ص ( تسمى ةالصور( 5

المتغير التابع  المجال  المدى       زوج مرتب     

        
        
        
        
                
        
        

 =  المجال

 

 =  المدى 



 ة الدرج الرقم  الاسم  الثاني الفصل  2- 2عنوان الدرس    ن

    الدوال الخطية  الدوال 7

 ...................................................... والان.......................................................................    فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة  التوضيح  المفردة 
    
    

 : السابعاختبار الدرس 

 هل تمثل العلاقات التالية داله مع ذكر السبب  السؤال الأول: 

 

 

 :اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الثاني

 تسمى داله .........  1الدالة التي يختلف اس متغيرها عن العدد  (1

    زوجيه    فرديه         غير خطيه خطيه

   4عندما س= 4-س 3=قيمة الدالة  د ) س (  (  2

8  6  4   -2           

 المعادلة التي تمثل دالة هي ( 3

 6-س = ص 4       3س = 

 ( =2-د )   فان   3ت2اذا كان د ) ت( = ( 4

  16   32-   16-       صفر     
 ةالاتي الدوالاوجد قيم   الثالثالسؤال 

 5س =  عندما      3 –  2هـ )س ( = س

   ............................................................... 

 1-س =  عندما       3 – س2 -د )س ( = 

 ............................................................... 

 س = ب عندما       3 – س2 -د )س ( = 

 ............................................................... 

 

   :ال الرابع ؤالس 

 ( امام الخاطئة    × (  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )     

 ج ة العبار ت

  تمثل دالة  فالعلاقة لكل مدخله مخرجه واحده فقط  ن اذا كا 1

 

 
  من خلال الرسم البياني باختبار الخط الافقي  ةيمكن معرفة الدال 2

  17تساوي   5- س   6( عندما د ) س ( =    2- د)  3

  ة منحنى دون انقطاع تسمى داله متصل تمثل بخط او الدالة التي  4

 

 لأتمثل داله بسبب ارتباط العنصر ........ بأكثر من عنصر }     ( 3- ، 2)  ،( 2- ، 3)  ،( 4،  1-)    ،( 1،  2)   {  (  العلاقة   1

       1   2  -4 11 

  2-  س=  عندما    3-س 4قيمة الدالة  د ) س ( =   ( 2
      -9    2   -11 11 

 1-  =  عندما س 1- 2س   قيمة الدالة  د ) س ( = ( 3
 3- صفر   2-    5      

 المعادلة التي تمثل دالة هي   ( 4

 
 0=  س   3-ص =     5-=    س      2=  س

 تكون العلاقة داله اذا ارتبط كل عنصر من ............ بعنصر واحد من فقط من عناصر المدى( 5

المجال  العلاقة   المدى     اتالمخرج     

 

 



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الثاني  3-2 عنوان الدرس    ن

    الخطية الدوال  تمثيل المعادلات الخطية بيانيا 8

 .................................. .....................................والان.......................................................................    فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة  التوضيح  المفردة 
    
    
    
 

 :  الثامناختبار الدرس 

 

 الجدول  استعمال ب   4ص = 2س +  المعادلة  مثل  السؤال الأول:

  
 ص  س
  
  
  
  

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة :اختر  ال الثانيؤالس

 الخطية من المعادلات الاتية المعادلة  (1

   1س+2ص =    3 5= 2
 هو   12ص =4س +3ة     المقطع السيني للمعادل (   2

 صفر 12  3               4
 15=  س 3+ص5  في المعادلة قيم أ ، ب ، جـ  على الترتيب( 3

 5    ،3   ،15         3  ،5 ،  15 

 7-  قيمة  ب    في المعادلة الخطية  س = ( 4    ،   
7    صفر       7-          1

 الثالث السؤال 

 باستعمال المقطعين    3  -س =    ص المعادلة  مثل  

 ص س

0  ..... 
 ........ 0 

   

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  5هو   4ص = 2س +5الحد الثابت في المعادلة    1

 

 
  0> يشترط في المعادلة الخطية ان تكون    أ 2

  2يساوي   1ص =  5 - س   2    لةالمقطع السيني في المعاد  3

  صفرا  المقطع الصادي نضع قيمة س  لإيجاد 4

 

    هي:  ة الخطي  ةللمعادل  يةالقياس ة الصور

 = ج ـ 2+ ب ص 2أ س  = ج ـ  + ب ص  2أ س         = جـ 2أ س + ب ص  = ج ـ أ س + ب ص   

 :  ةالمعادلة الخطية من بين المعادلات الاتي  ( 2
 4-=  9+  2ص 4   5- س2ص =   1 5=  2

 هو   12ص =4س +3المقطع الصادي للمعادلة     (   2
3              4             12           -4           

 الخط المستقيم مع محور ........................ ع السيني هو موقع تقاطع المقط ( 4

 
 عمودي    اخر    الصادات      السينات 

 فان المستقيم يقطع محور الصادات في النقطة  4اذا كان المقطع الصادي  ( 5

    (2 ،1 )   (2  ،0 )   (0  ،4 )   (4  ،0 )

          
          
          
          
          
          
                    
          
          
          
          
 

        
        
        
        
        
                
        
        
        
        



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الثاني  4-2 عنوان الدرس    ن

    الدوال الخطية  حل المعادلات الخطية بيانيا 9

 ....................................................................... والان.......................................................................    فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة  التوضيح  المفردة 
    

    

 

 : التاسعاختبار الدرس 

 

 

 =  بيانيا2س + 2-المعادلة حل  السؤال الأول:

  
 ص  س
  
  
  
  

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة :اختر  ال الثانيؤالس

 2+  س 2=  4-س  2 المعادلة   حل (1

     5          ∅    1   5   
 هو 8-س  -= 0حل المعادلة  (   2

4               0  8 -8 
 س  3   =  1+  س3   ةالمعادل( 3

 

 ليس لها حل   لها حل 
 مرتبطة بالمعادلة  1-س   3د ) س(  =        ةالدال( 4

   0=  3-س 3      1- س = 3  0=   1+ س 3    0=  1-س 3 
 الثالث السؤال 

 جبريا    1- س 2=  5س+2 المعادلة  حل 

 

   

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  المقطع السيني او حل المعادلة  جذر المعادلة يعني  1

 

 
  ليس لها حل  8-س 5=  8س +5المعادلة  2

  الصادات  يقطع محور اذا كان المستقيم لا ة يوجد حل للمعادل لا 3

  الخطية تمثل بيانيا بخط مستقيم الدالة  4

 

 هي لمجموعة الدوال الخطية  (     الدالة المولدة  ) الام(1

 س2د)س ( =  1+   د)س ( = س 2د)س ( = س د)س ( = س  
 صفر الدالة هو المقطع السيني الذي قيمة ص عنده تساوي  ( 2

           2-         11              صفر              1- 
 تسمى 0قيم س التي تجعل الدالة د ) س ( =  (   3

           المقطع الصادي         الدالةاصفار             الدالة حل      جذر الدالة    

 0= 16س +4حل المعادلة     ( 4

 

4        8  -4 3 
 هي  0= 7-س 4الدالة المرتبطة بالمعادلة   ( 5

= س 7- س4 2= 7- س4  7- س4=  ص      1= 7-س 4     

          
          
          
          
          
          
                    
          
          
          
          
 



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الثاني  5-2 عنوان الدرس    ن

    الدوال الخطية  التغير والميل  معدل  10

 ....................................................................... والان.......................................................................    فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة 
  

 

 : العاشراختبار الدرس 

 

 

 : اوجد معدل التغير ثم فسر معناه  السؤال الأول:

 ة المقطوع  ة المساف ة بالساعة زمن القياد
 ص س
2 160 
4 320 
6 480 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة :اختر  ال الثانيؤالس

 ( 1،  2)      (6، 3)   ميل المستقيم المار بالنقطتين (1

 5      ∅  1   2   
 ( 4،  4)    (4، 3- )   ميل المستقيم المار بالنقطتين   (   2

4              0  8 -8 
  ميل المستقيم الموازي لمحور السينات يساوي( 3

 4              0  8 -8 
 ميل المستقيم الموازي لمحور  الصادات  ( 4

 5     ∅ 1  2  
 لا؟ كانت الدالة فيما يأتي خطيه ام   حدد ما اذا  الثالثالسؤال 

 ص س
1 6 
2 12 
3 24 

  

 

 

   

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  ة لها معدل تغير ثابتالدوال الخطي 1

 

 
  القسمة على صفر غير معرفه  2

  1ميل محور السينات يساوي  3

  فرق الصادات   ÷  ميل المستقيم = فرق السينات  4

 

 ( 1،  2- )    ( 6،  3- )   ميل المستقيم المار بالنقطتين (1

 4      ∅  1    -5   
 ( 1- ، 3- )    (2، 3- )   ميل المستقيم المار بالنقطتين   ( 2

           2-           3-          غير معرف             1-
 هي    1-يساوي    (  8(    )  ر   ،   7،    2قيمة ر التي تجعل ميل المستقيم المار بالنقطتين )   (   3

3             2             1             -4           

 عدد حالات الميل في الرسم البياني  ( 4

 
3              2             1            4           

 :  الميل الذي قيمته صفر يعني ان المستقيم يكون( 5

مائل للشمال  مائل لليمين   عموديا        افقيا      



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الثاني  6-2 عنوان الدرس    ن

    الدوال الخطية  المتتابعات الحسابية كدوال خطيه  11

 ....................................................................... والان.......................................................................    فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة  التوضيح  المفردة 
    

    

 

 :  الحادي عشراختبار الدرس 

   

 ؟ السبب ذكرام لا( مع   )حسابيه ة حدد نوع المتتابع السؤال الأول:

 3    ،6    ،9  ...................... ، 

 

 

 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

-4    ،-7   ، -9   .............. . 

 

 

 

 

 

 ــ  تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتـــــ

 

 

 ة الصحيحالإجابة اختر  : ال الثانيؤالس

 .....................  8،  5،  2الحد السادس في المتتابعة   (1

  14     17  16 15 
 ، .........  13-،     9-،     5-الأساس في المتتابعة الحسابية    (   2

 -4               4  5 -1 
 .........  16،  12،   8،   4معادلة الحد النوني للمتتابعة ( 3

           1+  ن 4  =ن أ             ن3 =ن أ               ن 2 =ن أ               ن4 =ن أ 
  المتتابعة الحسابية من الاتي(  4

3  ،5  ،7   ...  3  ،6 ،8    ...   2  ،5 ،7   ...  3  ،6،5    ...
 للمتتابعة اوجد معادلة الحد النوني   الثالثالسؤال 

-3    ،-8   ، -13  .......................... ، 
  

 

 

   

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  ، ...... حسابيه  8-،   5-،  1-المتتابعة    1

 

 
  8يساوي  14،   10،   6،  2أساس المتتابعة 2

  60..... هو   20،    15،  10،    5الحد العاشر في المتتابعة  3

      ، ..... 11،  9،   6  معادلة الحد النوني للمتتابعة هي 5 ن + =ن أ 4

 

 .....................  9،  5،  1الحد الثامن في المتتابعة   (1

 24    29  34     30   
 ، .........  13،      9،      5   الأساس في المتتابعة الحسابية    (   2

 2    4  3   0   
 .........  11،   8،   5،   2( معادلة الحد النوني للمتتابعة 3

           1- ن 3 =ن أ           2-  ن4 =ن أ           1+  ن3 =ن أ           2-  ن4 =ن أ 

 (  المتتابعة الحسابية من الاتي 4

-2    ، -7    ، -11   ،
 .. 

-2     ،-6     ،-11  .. ، -2     ،-7    ، -12  .. ،  -2    ، -7    ، -14  .. ، 
 11- ن 3 =ن أ الحد العشرون في معادلة الحد النوني ( 5

 41 49 59  39  



 ة الدرج الرقم  الاسم  الثالث  الباب 1-3 عنوان الدرس    ن

تمثيل المعادلات المكتوبة بصيغة الميل  12
        تحليل الدوال الخطية والمقطع بيانيا 

 ................................................................. ...........................والان ..................................................    فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة 
  

 التدريب 

 :  عشر الثانياختبار الدرس 

 اكتب معادلة المستقيم بصيغة الميل والمقطع  السؤال الأول:

 4-الصادي      ، المقطع   3الميل =   

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــ  تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتـــــ

 

 

 ة الصحيحالإجابة : اختر  ال الثانيؤالس

 بصيغة الميل والمقطع  4ومقطعه الصادي   1  -معادلة المستقيم الذي ميله     (1

 4- س  =  ص    1- س  4=  ص     4+ س   -  = ص  1+  س 4=  ص

 5+ س 7-المستقيم الذي معادلته  ص= ميل    (   2

 -7               7  5 -1 
 5+  س5-المقطع الصادي للمستقيم الذي معادلته  ص=  ( 3

 7               -5  5 1 
  تكتب على الصورة ة معادلات المستقيمات الافقي(  4

س - =ص  م س
 بيانيا  10ص = 5س + 2 ة مثل المعادل الثالثالسؤال 

 
            

          
          
          
          
          
                    
          
          
          

 

 

  

 

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  الخطوط المستقيمة الراسية ليس لها ميل 1

 

 
  2-تعني ان المقطع الصادي   2-المعادلة ص =  2

  3- هو  5+ س 6-ص= 2ميل المستقيم الذي معادلته   3

 هو صفر    س  -=    المقطع الصادي للمستقيم الذي معادلته  ص 4

 

 

 

 بصيغة الميل والمقطع  2-ومقطعه الصادي   5معادلة المستقيم الذي ميله     (1

   4+  س  -   =  ص    4+  س   -   =  ص     2-س  5  = ص   4+  س    -   =  ص 
 1+ س 2=  ميل المستقيم الذي معادلته  ص   (   2

  1  3  2   -1 
 5+ س3-=  (  المقطع الصادي للمستقيم الذي معادلته  ص3

   5  4  0   -3 

  ( 6،    0ة المستقيم الذي ميله صفر ويمر بالنقطة ) (  معادل4

 6+  ص = س   س 6ص =    6   =  ص      0   =  ص    
 معادلة المستقيم بصيغة الميل والمقطع هيالصورة العامة ل ( 5

  س   -   =  ص    0=  س    +م  ص    = ب س  م   -    ص     ب  +  س م   =  ص    



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الثالث  2-3 عنوان الدرس    ن

        تحليل الدوال الخطية كتابة المعادلات بصيغة الميل والمقطع   13

 ............................................................................................ والان ...........................................   فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة  التوضيح  المفردة 
    التنبوء الخطي 

 

 :  عشر الثالثاختبار الدرس 

 

   السؤال الأول:

  3( وميله 5،   2-اكتب معادلة المستقيم الما ر بالنقطة )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة : اختر  ال الثانيؤالس

 :  هي  4( وميله    1، 2المار بالنقطة )معادلة المستقيم  (1

 4-س 2ص =     7-س  3ص =      1س  +2ص =   6-س  3ص =  
 (  7-،     0 ) ،   (  3،   5-  )تينمعادلة المستقيم الما ر بالنقط  (   2

 7-س 2-ص =     7-س  3ص =      5-  س2ص =    6- س 5ص =   
 1س +4- النقطة التي تقع على المستقيم الذي معادلته   ص =(  3

     (0 ،1 )     (2  ،-2 )   (1 ، -3 )    (4 ، -1 ) 
   ريال في شهر صفر 30ريال في شهر محرم و 25المعادلة الخطية للتنبؤ حيث يوفر معاذ (4

2+س 2-ص =    9-س  3ص =    5-  ص =  س20+س  5ص=  

 : تيناكتب معادلة المستقيم الما ر بالنقط   الثالثالسؤال 

( 6   ،-2  )   ، ( 3    ،4  ) 

 

 
  

 

 

  

 

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت
  س 4 ص=   هي  4( وميله   0،  0معادلة المستقيم المار بالنقطة ) 1

 

 
  3( =   4، 3( ،) 2-، 0ميل المستقيم المار بالنقطتين)   2

 

 

   س3تقع على المستقيم الذي معادلته   ص =  ( 1-، 0) النقطة  3

 

 

  2هو  5-س 2المقطع الصادي في المعادلة   ص= 4

 

 :   هي 4( وميله  3، 3المار بالنقطة )معادلة المستقيم     (1

   4+  س  -   =  ص    4+  س   -   =  ص     2-س  5  = ص   4+  س    -   =  ص 
 ( 7- ،    0 ) ،   (  3،   5- )تينالمستقيم الما ر بالنقطميل     (   2

  1  3 -2   -1 
 1س +4-(  النقطة التي تقع على المستقيم الذي معادلته   ص = 3

     (0 ،1 )     (2  ،-2 )   (1 ، -3 )    (4 ، -1 ) 

 هييقدم له ريال لكل درس  10ريال للعضوية ومبلغ  200معادلة التكلفة الكلية لعضو يدفع (4

 س   210  =  ص    200س+    =  ص   200+ س10  = ص    10+    س  200   =  ص 
 معامل س في معادلة المستقيم بصيغة الميل والمقطع يمثل  ( 5

    الحل   المقطع الصادي   المقطع السيني    الميل   



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الثالث  3-3 عنوان الدرس    ن

        تحليل الدوال الخطية نقطه المعادلات بصيغة الميل وكتابة  14

 ............................................................................................ والان ...........................................   فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة 
  صيغة الميل ونقطه 

 

 : عشر الرابعاختبار الدرس 

 

   السؤال الأول:

  3( وميله 5،  2-اكتب معادلة المستقيم الما ر بالنقطة )
 بصيغة الميل ونقطه ثم مثلها بيانيا 

 

      
      
      
      
            
      
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة : اختر  ال الثانيؤالس

 بصيغة الميل ونقطه هي  4( وميله  1، 2معادلة المستقيم المار بالنقطة )  ( 1

 (   2) س+ 6- =  1-ص   (  2-  ) س 6 -=  1-ص 

 مكتوبه ب............  6س + 5المعادلة ص =   (    2

 الميل ونقطتين  الميل ونقطه    الصورة القياسية  الميل والمقطع 

 كالاتي : ( بالصورة القياسية 5) س +  7=  1 - المعادلة   ص تكتب ( 3

   36ص =   +س 7  36- ص =   -س 7   

 ( بصيغة الميل ونقطه  0،   2معادلة المستقيم الافقي المار بالنقطة )   (4
  

2-ص =   20ص =     0ص =  2ص= 

 اكتب المعادلة   الثالثالسؤال 

 (  بالصورة القياسية 4- س )  3-=      6ص+ 

 
  

 

 

  

 

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  + ب ص =جـ2الصورة القياسية للمعادلة الخطية هي أ س 1

 

 
  (  1س -= م ) س  1ص  -ص  كالاتي : صيغة الميل  ونقطه تكتب  2

  6( هي ص =  6،  5- المار بالنقطة )معادلة المستقيم الافقي  3

  صيغة الميل والمقطع تكتب كالاتي ص = م س + ب   4

 

 بصيغة الميل ونقطه هي  3- ( وميله  2، 2معادلة المستقيم المار بالنقطة )     (1

   3+  س  -   =  ص   ( 2)س + 3  -   =  1+  ص    ( 2)س +3  -   =  2+  ص     ( 2- )س 3 -   =  2-  ص 
 ( بالصورة القياسية هي  5)س+ 2= 7ص+معادلة المستقيم     (   2

 3-ص =    -س  2  3س + ص =  2  3ص =  2 - س 3  3ص =  - س 2  
   ( بصيغة الميل والمقطع  هي 1)س+ 7-=  1ص+معادلة المستقيم  (  3

 8+س    7- ص =    8- س  7-ص =   7- س  8-ص =       8- س  7ص =    

 ( هي  1،  5- معادلة المستقيم الافقي المار بالنقطة ) (4

 0  =6+  ص    6-   =  ص   1  = ص  0=  6-ص    
 ( 2)س +6  -   =  1+  ص     ميل المستقيم الذي معادلته   ( 5

   6   -6     1  2



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الثالث  4-3 الدرس عنوان    ن

المستقيمات المتوازية والمستقيمات  15
        تحليل الدوال الخطية المتعامدة 

 ............................................................................................ والان ...........................................   فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة 
  
  

 

 :  عشرالخامس اختبار الدرس 

 (   5،   2- اكتب معادلة المستقيم الما ر بالنقطة )   السؤال الأول:

 . بصيغة الميل والمقطع   4- س 2والموازي للمستقيم ص= 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة : اختر  ال الثانيؤالس

 5- س  4ميل المستقيم الموازي للمستقيم ص =  ( 1

5  -5   4 -4 

 1- س  ½ ميل المستقيم المعامد للمستقيم ص =   (    2

1  -2   2 -1 

 س  3و  ص =     1س + 3المستقيمان ص =  ( 3

   متوازيان  متعامدان    

 والمار بنقطة الاصل   1- س5الموازي للمستقيم ص= معادلة المستقيم  (4
  

2-ص =   س 5ص =   5ص =  2ص= 

 (  2،  5- اكتب معادلة المستقيم الما ر بالنقطة )    الثالثالسؤال 

   بصيغة الميل والمقطع  4- س     للمستقيم ص=  عامد والم

  

 

 

  

 

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  المستقيمان المتوازيان لهما الميل نفسه 1

 

 
  1حاصل ضرب  ميل المستقيمين المتعامدين يساوي     2

  6( هي ص =  6،  5- معادلة المستقيم الافقي المار بالنقطة ) 3

  صيغة الميل والمقطع تكتب كالاتي ص = م س + ب   4

 

 بصيغة الميل والمقطع  4س +2-    =  للمستقيم ص  عامد( والم  2- ،  3- معادلة المستقيم المار بالنقطة )       (1

 ½  -  س    ½   =  ص   ( 2-)س  3 -   =  ص    ( 2)س +3  -   =    ص     ( 2-)س  2  -   =  ص  
 بصيغة الميل والمقطع 5-س  3   =  للمستقيم ص  لموازي ( وا  3- ،  4معادلة المستقيم الما ر بالنقطة )      (   2

 5س +3ص =    15-س    3ص =   3-س    4ص =       15- س  7ص =    

 5-س    -و ص =   5س +3المستقيمان ص =  (  3

 غير ذلك    متخالفان ص =  متعامدان     متوازيان    
 3س + 4و  ص =   2-س 4المستقيمان ص =    (4

 غير ذلك    ص = متخالفان  متعامدان     متوازيان    
 8ص =2س + 4والموازي للمستقيم  2معادلة المستقيم الذي مقطعة الصادي  ( 5

5س +2-ص =     1س + 2- ص =     4س + 2ص =       2س + 2- ص =    



 ة الدرج الرقم  الاسم  الرابعالباب  1-4 عنوان الدرس    ن

        المتباينات الخطية حل المتباينات بالجمع او بالطرح 16

 ............................................................................................ والان ...........................................   فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة 
  

 

 :  عشر السادساختبار الدرس 

 

  مع التحقق 5>  2- حل المتباينة  ص    السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة : اختر  ال الثانيؤالس

 هو   5<  6م +حل المتباينة  ( 1

     11م <       1-م <          2م <         2- م <  

 هو   8 – < ل  22حل المتباينة    (    2

 30-  >  ل   30 >  ل       30<    ل      30-<    ل 

 هو  8 – ل  < ل 5حل المتباينة ( 3

 

 {  2- <ل  }   {  2 <ل  }   

   22من عدد ما اقل من  8ناتج طرح   (4

22> 8-م   22< 8-م  22- < 8-م  22> 8م +

  ص2>  2- ص3حل المتباينة   اوجد    الثالثالسؤال 
 

 

 

  

 

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  اصغر من  او   اقل من   يعني  <الرمز  1

 

 
  ن  يعني ناتج جمع عدد وثلاثة يقل عن مثليه2 > 3ن+ 2

  {   7  <س    س  } هو    10>  3س+  ة حل المتباين 3

  من او يساوي كبر يعني  اكبر من  او  ا  ≥الرمز  4

 

     9مثلا عدد ما اكبر من مجموع ذلك العدد و    (1

 9ن < ن +2   2ن +9ن < 2       2-ن 9ن < 2 2ن +9ن <  
 هو    أ  3  > أ   2+  9-    حل المتباينة (   2

 9- < أ    9 < أ  9 >أ       9- >أ    
 8>    1التمثيل البياني المناسب للمتباينة   س  + (  3

  
 المقابل يخص المتباينةالتمثيل البياني (  3

 6-  ≤  س    6  ≤  س 6-  ≥  س    6 ≥ س    
 ن  5 ≥ ن  4+  8حل المتباينة  ( 5

8- ≥  ن 8-≤ ن    8≤  ن  8 ≥  ن   



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الرابع  2-4 عنوان الدرس    ن

        المتباينات الخطية حل المتباينات بالضرب او بالقسمة  17

 ............................................................................................ والان ...........................................   فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة 
  

 

 :  عشر السابعاختبار الدرس 

 

  مع التحقق 5>  ص حل المتباينة      السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة : اختر  ال الثانيؤالس

 هو    52 ≥ م    13-   حل المتباينة  ( 1

     4 ≤ م       4-  ≤ م        4- ≥ م       3-  ≥ م  

 هو  8  –  ≤   ل      حل المتباينة    (    2

 4-  ≥  ل   16 ≥  ل       16 ≤  ل      16-  ≤  ل 

 ة المقابل للمتباين التمثيل البياني( 3

 
 6-س <  2  6- س >  2-  

   يتم تغيير اتجاه المتباينة عند  القسمة على عدد (4

كلي  نسبي سالب  موجب 

 12 <  ص3حل المتباينة   اوجد    الثالثالسؤال 
 

 

 

  

 

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  يتم تغيير اتجاه المتباينة عند الضرب في عدد سالب  1

 

 
  لا يتم تغيير اتجاه المتباينة عند القسمة على عدد سالب  2

  {  5- < س   س }  هو  15>  س 3-  حل المتباينة   3

  {  30 < ب    ب } هو   15>    ل   5- حل المتباينة   4

 

 هو   27  ≥ م    3- حل المتباينة    ( 1   (1

     9 ≤ م       9-  ≤ م       7- ≥ م       9-  ≥ م   

 هو  4 –   ≤    ل       حل المتباينة      (   2

 8-  ≥  ل   8-  ≥  ل       8 -  ≤  ل               8  -   ≤  ل 

 21س  >  3التمثيل البياني المناسب للمتباينة    (  3

  
 التمثيل البياني المقابل يخص المتباينة(  3

 6-  ≤  س  -    6  ≤  س  - 6- ≥  س  -   6 ≥ س  -    
 ن  2 ≥   8حل المتباينة  ( 5

4- ≥  ن 4-≤ ن    4≤  ن  4 ≥  ن   



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الرابع  3-4 عنوان الدرس    ن

        المتباينات الخطية حل المتباينات المتعددة الخطوات 18

 ............................................................................................ والان ...................................    فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة 
  

 

 :  عشر الثامناختبار الدرس 

 

  مع التحقق 5> 10 - ص5 حل المتباينة      السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة : اختر  ال الثانيؤالس

 ن   8+  8>    12ن +6حل المتباينة    ( 1

     4 ≤ م      2 ≤ م        4- ≥ م       3-  ≥ م  

 ( 2-ص 5)   3  ≥ 6-حل المتباينة     (    2

 2-  ≥  ص   1 ≥  ص       0  ≤  ص      1-  ≤  ص 

 ة المقابل للمتباينالتمثيل البياني ( 3

 
 8>  5+  س 3   1> 5-  س   2 

 (  5+ ل2 ) 4  –ل  8  ≥ 46حل المتباينة      (4

 4 ≤ ل    2≤ ل  ∅   4  ≥ ل   
 42( >  3-ب  5)   6حل المتباينة   اوجد    الثالثالسؤال 

 
 

 

  

 

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  ة مجموعة الاعداد الحقيقيحل المن الممكن ان تكون مجموعة   1

 

 
  ∅ة يمكن ان تكون مجموعة الحل للمتباينة المجموعة الخالي لا 2

  {  0 > س   س }  هو  3>    3+  حل المتباينة  س  3

  {   20 < ب    ب} هو   15> 5+  ب      حل المتباينة   4

 

 هو     25م +  6  >     17  - م 4حل المتباينة    ( 1   (1

     19<م      19-  < م       21- <م       20-  <م   

 هو 6  ≤    12+  ل حل المتباينة      (   2
 12  ≥  ل   12-  ≥  ل       12  -  >  ل                12  -   ≤  ل 

 + س   5  ≤  1-  س 3للمتباينة   التمثيل البياني المناسب  (  3

  
 التمثيل البياني المقابل يخص المتباينة(  3

 12-  ≤  س3 -    6   ≤  10+    س  - 4 ≥ 10+    س  -   6 ≥  3+  س  -    
 اكبر من ثلاثة وعشرين (  2نصف عدد زائد )  الأتية ةاللفظي للجملة ةالرياضي العبارة ( 5

23<  2ل  +   23<  2- ل       23>  2ل  +      23>  2-ل       



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الرابع  4-4 عنوان الدرس    ن

        المتباينات الخطية حل المتباينات المركبة  19

 ............................................................................................ والان ................................    فيما سبق درست

 التوضيح  المفردة  التوضيح  المفردة 
    
    

 

 :  عشر التاسعاختبار الدرس 

 ) الرابط و ( المركبةحل المتباينة     السؤال الأول:

 4>    5-س    ≥ 2-

 

 

 

 

 

 
 

 

 ة الصحيحالإجابة : اختر  ال الثانيؤالس

 6>   1-س >  2حل المتباينة    ( 1

 7> س > 1  7> س > 3    5> س > 3   7> س > 2 

 8- ≥ 1-او   ك    7->  ك حل المتباينة      (    2

 7-  ≥ك        7->  ك  
 المقابل للمتباينةالتمثيل البياني ( 3

 
 7> س > 3  7س >   ≥3  

   على الأكثر تعنيعبارة  (4

≤  >  ≥   <

 )الرابط او (حل المتباينة   اوجد    الثالثالسؤال 

 10-<   3-او    ل     8->   6ل + 
 

 

 

  

 

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

  المتباينات المركبة حرف )او ( يعني الاتحاد في  1

 

 
  7تضمن العدد 7س >  ≥3مجموعة الجل للمتباينة  2

  1 ≤ و  س  4- ≥ سالمجموعة الخالية هي حل للمتباينة  3

  في المتباينات المركبة حرف )و ( يعني التقاطع  4

 

 8 ≤ 5او   ك +   7->  3-ك  حل المتباينة      ( 1

 3 ≤ك    او   4-ك >    3 ≤ك  او      3ك >      3 ≤او  ك   4ك >     3- ≤ك  او   4-ك >   

 5 ≥  3+س     >    2-   حل المتباينة      (   2

 2 ≥  س    >   5-  2 ≥  س    ≥   5-     5  ≥   س   ≥3   2  ≥س  > 5- 
 11 ≤ 5او   ك +  2 ≥ 3-ك  حل المتباينة      (  3

  

 المتباينة  التمثيل البياني المقابل يخص(  4

 5 ≥ س  > 1-   4  ≥س    ≥1- 4  ≥س   ≥ 5-   2 ≥ س   ≥ 5-   
 20-ن  <   2و       ن  2-  ≥   6حل المتباينة  ( 5

10- < ناو  1- ≥ ن  8- < ناو  3- ≥  ن     10- < ناو  5- ≥  ن  10- < ناو  3- ≥ ن



 ة الدرج الرقم  الاسم  الفصل الرابع  4-4 عنوان الدرس    ن

        المتباينات الخطية حل المتباينات التي تتضمن القيمة المطلقة  20

 ............................................................................................ والان ................................    فيما سبق درست

 

 :  العشروناختبار الدرس 

 

 التاليةحل المتباينة     السؤال الأول:

 8>       1م +                        

 و                             

 

 

 

 

 

 

 

 ة الصحيحالإجابة : اختر  ال الثانيؤالس

 8 -  >      1س +                        حل المتباينة    ( 1

 7-س >    7س >      ∅    8> س> 1 

 2- <     1س +                    حل المتباينة       (    2

 ∅       }  عدد حقيقي س  س        { 
 المقابل للمتباينةالتمثيل البياني ( 3

 
 2 ≤     م           

 

 2  >م             

 7  ≤     1س +  2حل المتباينة        (4

 4-  ≥ س   او    3≤        8  -  ≥او    س    6≤

 )الرابط او (حل المتباينة   اوجد    الثالثالسؤال 

 8  ≤     1م +                        

 

 

  

 

 

 

 

 ( امام الخاطئة    ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )       √ضع علامة )      :ال الرابع ؤالس 

 ج ة العبار ت

 الحقيقية هو جميع الاعداد  5  -    ≤     4-  ص      المتباينةحل  1

 

 

 

 
  ان تكون سالبه نلا يمك     2م  +   2

 2ص  > هو      I  <    - 2  3-ص    I حل المتباينة    3

 

 

 الحقيقية جميع الاعداد  هو       0< حل المتباينة     ص    4

 

 

 

 هو        I    >  1 ص   Iحل المتباينة        ( 1

 

 

 1  ≥س  > 1-   ∅             1- >  ص او     1ص <    جميع الاعداد الحقيقية   

      I   ≤   2    5  -ص  I  ة   حل المتباين    (   2

 2 ≥  س    >   3-  2- ≥  س    ≥   5-     7  ≥   س   ≥3   7  ≥س  > 2-  

 I  ≥ 2   4-ص  I  حل المتباينة      (  3
 2-   ≥  ص  او    6- ≤ ص         2    ≥ ص او     6≤ص     

       التمثيل البياني المقابل يخص المتباينة(  4

    I  1+  ص  I≤  2          I + 1ص  I≥ 2       I   1-ص   I    ≤   2         I  5 - ص    I    ≤     2       

 I  ≥ -2  4-ص  I  حل المتباينة      ( 5
2  ≥س  > 6-  ∅         6>  ص او   2-  ص <    جميع الاعداد الحقيقية   


